



Следственными органами возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



В следственном отделе по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам Государственного унитарного предприятия.

По данным следствия, в период с 1 марта 2022 года по 30 июня 2022 года руководство Государственного унитарного предприятия в нарушение требований действующего законодательства частично не выплачивало свыше трех месяцев заработную плату и иные установленные законом выплаты работникам предприятия, в результате чего образовалась задолженность по выплате заработной платы на сумму свыше двадцати миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1736834>